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REUNION DE COORDINATION ABRI ET BIENS NON ALIMENTAIRE (SNFI) 

Compte rendu de réunion 

Date de la réunion : 04/06/2023 
 

Lieu de la réunion : En ligne sur Team  

 

 

Date de la prochaine réunion :  12 juilet2023 

 

Participants 

#  Institution Fonction Email 

1 Joëlle Fontillus  UCLBP Lead du secteur  joellefontilus.uclbp@gmail.com 

2 Serge Semerzier DGPC Lead du secteur semerziervivi@yahoo.fr 

3 Magdala MOFKAAID  Jnmagdala15@gmail.com 

4 Garibaldy Santiague Croix-Rouge 
Haitienne 

 g.santiague@croixrouge.ht 

5 David Marques OIM Projet manager dmarques@iom.int 

6 Olnick, Jean-Baptiste CRS  jean-baptiste.olnick@crs.org 

7 Myrlaine Jean Pierre 
 

ADRA Directrice pays info@adraht.org 

8 Mohamed Nahali OCHA  mohamed.nahali@un.org 

9 ASTUDILLO POGGI 
Francisco 

OIM  FASTUDILLO@iom.int 

10 Pierre Paya  Build Change  pierre@buildchange.org 
11 Réginald Pierre Louis OIM Assistant projet  rpierrelouis@iom.int 

12 Alca Kuvituange OIM-IMMPA IM secteur abris-BNA Akuvituanage@iom.int 

13 Annalisa Costanzo AVSI  Annalisa.Costanzo@avsi.org 

14 Verbo Jean Julien    

15 Samuel Jean Terre des 
Hommes Italie 
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16 Sara Persico Terre des 
Hommes Italie 

 s.Persico@tdhitaly.org 
 

17 Marie-Pier Therrien OIM Co-lead secteur  mtherrien@iom.int 

     

Agenda de la réunion 

Présentation des partenaires 

• Présentation résultat recherche Assistance aux loyers sur la Zone métropolitaine de Port-au-Prince 

• Suivi de la réponse inondations et tremblement de terre 

• Présentation outil 4w et modalité de partage d'information avec le secteur. 

• Presentation du common pipeline  

• Représentant au réseau pour l’égalité des genres dans l’action humanitaire (REGAH) 

• Prochaine réunion ? Aux 2 ou 4 semaines? 
 

 

Principaux points de discussion 
 

Point 1 : Présentation résultat recherche Assistance aux loyers sur la Zone métropolitaine de Port-au-Prince 

 
À la demande d’UCLBP, OIM en tant que secteur co-lead a réalisé une étude de marché sur le prix des loyers sur la zone métropolitaine de Port-au-
Prince. Les résultats de l’étude ont été présentés aux partenaires lors de la réunion et le rapport complet est joint en annexe du compte-rendu. 
À la suite de l’étude, il a été possible pour l’UCLBP de revoir les montants pour l’assistance aux loyers. Le montant passe maintenant à 50 000 
gourdes pour une année et entre 12 500 et 18 500 gourdes pour les moyens de subsistance. Il sera donc possible pour un partenaire qui met en œuvre 
ce type d’activité de donner au maximum 68 500 à un ménage de 5 personnes ou moins. Les frais de transport ne sont pas inclus dans ce montant, le 
partenaire pourra évaluer le montant à donner selon la distance, par exemple.  
 

Point 2 : Suivi de la réponse inondations et tremblement de terre 
 

- L’ONG ADRA a pu commencer les distributions sur Gressier et Léogane. Elle a toutefois dû être une pause aux distributions sur Léogane pour 
des problèmes de sécurité. Une fois les procédures établies avec la DGPC pour assurer la sécurité du site, elle pourra reprendre les distributions 

- L’ONG Terre des Hommes Italie, a pu faire les évaluations dans la Grande-Anse et pourra répondre dans les prochains jours aux besoins.  
 
L’ONG CRS a présenté les grandes lignes de son projet de construction de Core house et de réhabilitation de 1000 maisons qui débutera dans le Grand 
Sud.  
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Point 3 : Présentation outil 4w et modalité de partage d'informations avec le secteur. 
 
Afin de faciliter le partage d’informations entre les partenaires et les leads du secteur, un nouvel outil Excel de 4w a été développé et il a été présenté 
aux partenaires lors de la réunion. Cet outil permettra d’alimenter le dashboard du secteur et également de mieux comprendre tout ce qui est fait sur le 
terrain. Les plaidoyers avec les bailleurs de fonds seront également plus faciles. Presque 6 mois depuis le début du HRP 2023 et le secteur n’est pas 
encore en mesure de rapporter à OCHA les données sur les indicateurs.  
 
Il a été convenu que les partenaires avaient jusqu’au 23 juin pour partager les données des activités de janvier 2023 au 31 mai 2023. Ensuite les 
partenaires ont jusqu’au 5 de chaque mois pour partager les informations du mois précédent. Par exemple, pour les données de juin 2023, les 
partenaires ont jusqu’au 5 juillet 2023 pour le faire.  
 

Alca Kuvitanga est le nouvel IM du secteur qui assurera le suivi avec les partenaires : akuvituanga@iom.int 

 
 
Point 4 : Présentation du Common Pipeline  
 
L’outil Common Pipeline est déployé en Haiti par l’OIM. C’est-à-dire que l’organisation prépositionne des BNA et à lors d’une urgence elle peut libérer 
les stocks pour que les partenaires puissent faire des distributions. Pour avoir accès, les partenaires doivent avoir une entente avec l’organisation et être 
enregistrés sur le site. Une présentation rapide de l’Outil a été faites aux partenaires lors de la réunion. Pour plus d’informations vous pouvez 
contacter : mtherrien@iom.int  
 
 
Point 5 : Représentant au réseau pour l’égalité des genres dans l’action humanitaire (REGAH)  
 

Afin que le secteur développe des outils pour renforcer l’égalité de genre dans la mise en œuvre des programmes, il a été demandé par le 
réseau pour l’égalité des genres dans l’action humanitaire d’avoir pour le secteur un représentant aux réunions du réseau.  Magdala de 
MOFKAAID c’est porté volontaire, elle est donc notre représentante Genre pour notre secteur.  
 
Prochaine réunion : Il a été déterminé de garder les réunions à chaque mois mais de faire des réunions ad hoc aux besoins.  

Mercredi 12 juillet à 10h. 
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